
 

УКРАЇНА 

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

УПРАВЛІННЯ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ТА СПОРТУ 

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКА СПОРТИВНА ШКОЛА 

З ІГРОВИХ ВИДІВ СПОРТУ ТА ЄДИНОБОРСТВ 

84313, Донецька область, м. Краматорськ e-mail: kramobldush@dn.gov.ua, 

Паркова 12-А інд. код 35098689 

 

№ 04–19/17 від 13 березня 2023 року 

 
РЕЦЕНЗІЯ 

(зовнішнього стейкхолдера) 

на освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт» 

для підготовки здобувачів ступеня вищої освіти бакалавр 

зі спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» 

Донбаської державної машинобудівної академії 

 
Представлена освітньо-професійна програма спрямована на підготовку 

фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 

«Фізична культура і спорт», передбачено формування компетентностей та 

отримання результатів навчання, які відповідають вимогам Національної рамки 

кваліфікації для відповідного кваліфікаційного рівня. 

Дана освітньо-професійна програма включає у себе: загальну інформацію, 

мету і характеристику освітньої програми, придатність, випускників до 

працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, загальні 

та фахові компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення 

реалізації програми, академічну мобільність, стуктурно-логічну схему, форму 

атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності програмних 

компетентностей компонентам освітньої програми. 

Авторами програми врахована інтегральна компетентність, а саме: здатність 

розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері 

фізичної культури і спорту або у процесі навчання, що передбачає застосування 

теорій та методів відповідних наук, і характеризує комплексністю та 

невизначеністю умов. 

Попри це, ми рекомендуємо у вибіркових компонентах ОПП (цикл 

професійної підготовки) замінити вивчення дисципліни «ТМВ пляжного 

волейболу» на більш інтегральний та інформативний курс «Діагностика і 

моніторинг стану здоров’я спортсменів» 
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На наш погляд, її реалізація сприятиме підготовці кваліфікованих фахівців у 

сфері фізичної культури і спорту та може бути рекомендована для впровадження 

в Донбаської державної машинобудівної академії. 
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